

Партийная ЖИЗНЬ

Партии — Достоянное Пополнение

Партийные группы нашего цеха проявляют большую заботу о пополнении своих рядов. О том, кого они отбирают и как готовят к вступлению кандидатами в члены партии, хочу рассказать на некоторых конкретных примерах.

С. Помазуев проходил в цехе производственную практику будучи учащимся ГПТУ № 13. Еще тогда мастер производства И. Г. Шеметов обратил внимание на дисциплинированного и любознательного практиканта, его стремление быстрее и лучше овладеть обязанностями подручного сталевара. До призыва в Советскую Армию Сергеем немного пришлось поработать в цехе, зато после военной службы он вернулся к нам же. Сейчас он — подручный сталевара 24-й печи, хороший производственник, активный общественник.

С. Помазуев успешно сочетает производственную и общественную работу с учебой — учится на четвертом курсе индустриального техникума, активно выполняет обязанности члена комсомольского бюро бригады. И надо сказать, что мастер И. Г. Шеметов после возвращения Сергея в цех внимательно приглядывался к нему, интересовался его жизнью и делами. А когда у Ильи Григорьевича не осталось никаких сомнений в полезности С. Помазуева для нашей партии, он охотно дал ему рекомендацию для вступления кандидата в члены КПСС.

Сталевар И. Е. Жигарев также давно и хорошо знает С. Помазуева по совместной работе. Партия одобрила желание Ивана Ефимовича рекомендовать Сергея кандидатом в члены КПСС. Недавно он принял кандидатом в члены партии. Думаю, что рекомендуемые и партия не ошиблись в своем выборе.

Старший разливщик С. Казачков пришел в цех в 1975 году после окончания Магнитогорского горно-металлургического института. За это время прошел все стадии разливки и везде зарекомендовал себя технически грамотным, хорошим специалистом. Сейчас он успешно исполняет обязанности мастера разливки.

Н. Гордеев также пришел в цех после института. Работая слесарем, за короткое время хорошо освоил оборудование. Поэтому ему смело поручают исполнения обязанностей механика. Николай активно выполняет обязанности члена бюро ВЛКСМ.

С. Казачков и Н. Гордеев включены в резерв для выдвижения на инженерно-технические должности. Оба они недавно приняты кандидатами в члены КПСС.

П. ШИРШОВ, секретарь партбюро мартеновского цеха № 3.

Первого и третьего марта в красном уголке мартеновского цеха № 3 состоялись совещания с партгруппами сталеплавильного передела. На них, кроме партгрупповых мартеновских цехов, присутствовали партгруппы цеха подготовки составов, копровых цехов и огнеупорного производства. На совещании шел обстоятельный разговор о совершенствовании практики работы партийных групп по руководству низовыми производственными коллективами, улучшению воспитательной работы в бригадах и сменах, широкому разъяснению задач трудовых коллективов в десятой пятилетке и личном вкладе каждого человека в их решение.

С докладом на совещании выступил секретарь партбюро мартеновского цеха № 3 П. Д. Шишов.

От того, как будет поставлена организаторская и воспитательная работа в низовых трудовых коллективах, — сказал он, — будет зависеть эффективность и качество всей нашей работы.

Тов. Шишов рассказал о некоторых изменениях в практике подведения итогов социалистического соревнования в цехе, и на этой основе — повышении трудовой активности и соперничества в коллективах бригад. В нынешнем году по итогам каждого месяца партийные группы проводят свои собрания с широким участием профсоюзного и комсомольского актива. На них опре-

деляются победители соревнования по всем бригадам и профессиям. А где, как не в коллективе, объективнее, с учетом всех особенностей могут это сделать? Такое расширенное собрание принимает решение, кого занести в бригадную книгу чести, а также дает рекомендации, чьи имена достойны цеховой книги чести. Если же в бригаде окажутся нарушители технологической, производственной и трудовой дисциплины, то

зачи социалистического соревнования и придании ему широкой гласности. Далее докладчик остановился на повышении роли сменно-встречных собраний. Они в третьем мартеновском цехе проводятся с обязательным участием мастера, партгруппы, председателя профбюро и секретаря комсомольского бюро бригады. Это дает возможность не только анализировать итоги прошлой смены, ставить производственные задачи,

о недостатках, трудностях и путях их преодоления, доходить с партийным словом до каждого человека. И в эту работу, используя сменно-встречные собрания, должны активно включиться мастера, партгруппы, председатели профбюро и секретари комсомольских бюро бригад.

Секретарь партбюро третьего мартеновского цеха поделился с партгруппами мыслями о том, каким образом партгруппа может осуществлять контроль за хозяйственной деятельностью администрации. Это отчеты сталеваров, мастеров и начальников смен на собраниях партгрупп, что и практикуется в цехе. На их основе партгруппы входят с предложениями в партбюро, рекомендуют вопросы на обсуждение партийных собраний.

Партгруппы мартеновского цеха № 3 планируют свою работу на каждый месяц. А для анализа этой работы в коллективе. Значение сменно-встречных собраний особенно повышается сейчас, исходя из задач, определенных Центральным Комитетом КПСС в постановлении «О повышении роли устной политической агитации в выполнении решений XXV съезда КПСС». В постановлении подчеркивается, что устная агитация дает возможность предметно влиять на развитие соревнования, повышение производственной и общественной активности трудящихся, вести откровенный разговор

ПАРТГРУППАМ — НА ВООРУЖЕНИЕ

это же собрание решает о занесении фамилий нарушителей в бригадную книгу совести.

Трудящиеся, имена которых будут занесены в бригадную книгу чести не менее трех раз, заслужат поощрения, в том числе материального, в масштабе цеха, а не менее шести раз — будут занесены в книгу чести сталеплавильного передела.

В связи с этим у некоторых партгрупповиков возникло сомнение: а не принизит ли такая практика подведения итогов соревнования роли цехового комитета профсоюза? Докладчик ответил, что наоборот — активизируется работа профбюро в органи-

но и проводить целенаправленную воспитательную работу, основываясь на конкретных примерах, создавать хороший трудовой настрой в коллективе. Значение сменно-встречных собраний особенно повышается сейчас, исходя из задач, определенных Центральным Комитетом КПСС в постановлении «О повышении роли устной политической агитации в выполнении решений XXV съезда КПСС». В постановлении подчеркивается, что устная агитация дает возможность предметно влиять на развитие соревнования, повышение производственной и общественной активности трудящихся, вести откровенный разговор

П. КУЧУМОВ.

ПАРТИЙНОЕ СЛОВО ПОЛИТИНФОРМАТОРА

Партия уделяет большое внимание различным формам устной агитации. Свидетельством тому — принятое недавно постановление ЦК КПСС «О повышении роли устной политической агитации в выполнении решений XXV съезда КПСС». «Положительно зарекомендовали себя, — говорится в постановлении, — в разъяснении актуальных вопросов общественно-политической жизни группы политинформаторов». Это в известной мере относится и к нашему комбинату, где слово партии в массы несет большой отряд агитаторов, политинформаторов, — передовиков производства, специалистов, руководителей. В 1976 году лекторы и политинформаторы комбината провели 14959 лекций и политинформаций, 4205 бесед на общественно-политическую тематику.

НА СНИМКЕ: политинформацию для трудящихся третьей бригады блока № 3 проводит клеймовщик Валерий Николаевич КОЛЕСНИКОВ.

Фото Ю. Балабанова.



За ускорение научно-технического

Состоялась общеконбинатская отчетно-выборная конференция первичной организации научно-технического общества. Цель этой конференции — обсудить работу научно-технического общества комбината за отчетный период, выявить недостатки, имевшие место в работе отдельных секций НТО, а также принять программу работы совета НТО на будущее.

С отчетным докладом перед собравшимися выступил председатель совета НТО — главный инженер комбината Ю. В. Яковлев. Он детально проанализировал деятельность научно-технического общества в отчетном периоде — с 18 февраля 1975 года по 22 февраля 1977 года.

Первичная организация научно-технического общества комбината объединяет сегодня 15 отраслевых секций и насчитывает в своих рядах 5866 членов, в том числе молодежи до 28 лет — 657 человек, рабочих-новаторов — 729 человек.

За отчетный период хорошо поработали в смысле ро-

ста рядов членов НТО такие секции, как секция коксохимического производства (число членов возросло на 30 человек), секция управления коммунального хозяйства (на семьдесят человек), секция железнодорожного транспорта (на шестьдесят человек). Но не все секции НТО достаточно заботились о привлечении новых членов НТО. Неудовлетворительно поставлена организационно-массовая работа в цеховых советах НТО центральной заводской лаборатории, доменного производства, производства товаров народного потребления.

Наука и техника не могут развиваться без постоянного обмена творческой мыслью. Этим цели служат научно-технические собрания и конференции, получившие широкое распространение на комбинате. За отчетный период цеховыми советами и секциями научно-технического общества проведено 964 научно-технических конференции и совещания.

Научно-техническая общественность комбината при-

няла участие в одиннадцати конкурсах, на которые было представлено 57 работ. Из них было премировано 33 работы. Общая сумма премий, выплаченных за отчетный период, достигла 6080 рублей.

Подведены итоги областного конкурса на наиболее эффективное техническое решение по экономии металла и рациональному его использованию в народном хозяйстве. На этот конкурс советом НТО комбината было направлено шесть работ, три из них были отмечены премиями.

Весьмий вклад внесла научно-техническая общественность и деятельность коллектива комбината в целом. В отчетном периоде первичная организация научно-технического общества направляла свою работу на успешное выполнение производственной программы, на повышение качества продукции, на осуществление большого комплекса работ, направленных на внедрение в производство достижений науки и техники, на совер-

шение технологических процессов, на изыскание резервов экономии металла, сырья, материалов и эффективное их использование. При активном участии членов научно-технического общества трудящиеся комбината досрочно выполнили план 1976 года по производству основных видов продукции. Весь прирост производства получен за счет повышения производительности труда.

Наращивание производства металла обеспечено безаварийной работой агрегатов, за счет реконструкции и модернизации оборудования. Реконструированы: коксовая батарея № 1, две агломашины, вторая доменная печь, непрерывно-заготовочный стан «450» заменен станом «530», реконструирован литейный стан холодного проката. Выведены на проектную мощность два стана по производству холоднодеформированных профилей проката, достроенных в 1976 году.

По итогам работы за 1976 год коллективу нашего комбината присвоено первое ме-

ИЗВЕЩЕНИЕ

Партком металлургического комбината созывает собрание коммунистов с повесткой дня: «Эффективность и качество работы — 60-летию Великого Октября».

Собрания проводятся в левобережном Дворце культуры металлургов (театральный зал) в следующие дни: 10 марта с 11.00 — для коммунистов бригады № 4 и пенсионеров; 14 марта с 11.00 — для коммунистов бригады № 2 и пенсионеров; 14 марта с 17.00 — для коммунистов бригады № 5 прокатного передела и УКХ; 16 марта с 17.00 — для коммунистов бригады № 5 горно-обогатительного, коксохимического производства, мартеновского передела и доменного цеха; 18 марта с 11.00 — для коммунистов бригады № 3 и пенсионеров; 18 марта с 17.00 — для коммунистов бригады № 5 цехов главного механика и энергетика; 22 марта с 11.00 — для коммунистов бригады № 1 и пенсионеров; 23 марта с 17.00 — для коммунистов бригады № 5 железнодорожного транспорта и не указанных выше цехов и подразделений комбината.

Партком комбината.

БЕСПОКОЙНЫЙ ЧЕЛОВЕК

Зоя Григорьевна Жукovina. Работает она аппаратчиком на первой аглофабрике. Работает хорошо. Ведет она еще и большую общественную работу как председатель цеховой комиссии по работе среди женщин. Кроме того, что Зоя Григорьевна следит за культурой и эстетикой производства, добивается выполнения предложений по охране труда женщин в своем цехе, она оказывает неоценимую помощь врачам. Это благодаря ее энергии и организаторским способностям женский коллектив аглофабрики № 1 всегда дружно и своевременно проходит медицинские осмотры, здесь четко выполняются врачебные предписания по трудоустройству.

Г. СУСЛОВА, врач МСЧ ММК.